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01.

02.

03.

04.

05.

i g 38 fremes T g6 1 kg freer o7 [Rf%B <we [Rew 21 g3 #7719 0.6 ¢ (99 ¢ = S

@) I TR T (o | e WA e o fefy [BUET'18-19]

AAYI: @1, m, 57 9 (&9 99 [Regifee 2@ my, = m, = 1 kg o=@

AR vy = 0.6 c8v, = —0.6 C QT A TF (557 |

<& ferel se@@ll, E, = Ey, + E. = (m,)ec? = ?I(T(E]:;: = %(mh)ucz

= (m,)o = g(mh)n = g X 1kg =2.5kg (Ans.)

3000 A waw tarsfa a3l % (qefi 3fiy 2.28 eV wiitsrws (2 oflb w@q 45 wirifes = 9ol Zeeha

frste %ot | oo ez @of ¥ 232 [h = 6.62 X 10734]s, 3raqiea o = 9.1 X 1073'kg]
IBUET'18-19]

TE: p = 2.28eV =3.648 X 10717 [+ 1eV=1.6 X 10719]] | c =3 x 10® ms™!

X = -10
he — %mvi + @ - %mvz =2972 x 10~1° A=3000x%10 m

A —- =31
SV =808 X 105 ITIS_l (AHS.) m 9.1 X 10 kg

9% e 6.0 X 1014 Hz woiis a2 srermafoe sirer Seeg < | frenfas e 9w 2.0 x 103W |
(1) Wt aE G @ ivT g *fF 792 IRUET'18-19]
(i1) &ifs Erars T o sosfe o frafae za?

Far: (i) E = hf = (6.63 x 1073* x 6 x 10'*)]; |E =3.978 x 1071°] |(Ans.)

- nhc nhc
(i) P = 0 = 1s T, pr= ==
p 2x10™3

S p=nlf S0 == e ; | n = 5.028 % 10| (Ans.)

a%f6 T (e =9 9.1 X 10731 kg) SR &Ffew 90% Fiere beng | SIE0130a WeoifEs o SPmE
g4 sifexife fiefy o) [BUET'17-18]
AT ARG r5e = my = 9.1 X 107 31kg

m@ﬁv=90x1—35><c=:-v=0.9c

SRR e e = mc? — myc? = JLG-;E 2 —mpc? |vm= muvz
1-— ..
\ .: ' s
— — 1} =1.2941 x 9.1 x 103! x (3 x 108)2
= 1.0599 X 107 "¥] = 0.66244 MeV (Ans.)
4 x 10" Hz Finga [fes @@ /o oy weifes e 7wdm 3.6 X 10719 sifexife v Sraga ffe

= myc?

2 | & Ygq IHA! T T [KUET'03-04, RUET'17-18]
AT Kiax = 3.6 X 107 ; f =4 X 10'Hz ;@ =? | ¢ = hfy = 2.29 x 10718]

hf = Kpax + @ = @ = hf — Kjpax R 2.29x1n—i‘3]

= 6.626 X 1073* X 4 x 10'° — 3.6 x 10" SATRRI s

e B AN = 3.456 X 10'Hz (Ans.)




06.

07.

08.

09.

10.

11

12.

13,

0.40 nm SIAMCGHT GT D (FOA FARET 1T QT AN A FLHCET AT CFIOFI0 99 TS AT
150° s f3fFe = | e @™ @ ¢ saxad Ay o | [BUET'17-18]
sy «f7, fafwe cobore samtadt = A e W,
: h : h Ao = 0.4nm =4 X 107 m
A" =2 =— (1 —cos@ =X =% +— (1 —cos8) 0

= ’ : 3 : ? 7 moc my = 9.1 x 10731 kg
_ A0 5525::-:10‘ 5 . s a —34

4 X 1070 + ===y (1 — 05 150°) h = 6.62ﬂ6 X 107°%]s
= 4,045 x 1071%m = 0.4045 nm (Ans.) 6 =150

fafirg (@ora @7 = ¢ = 3 X 10°ms™? (Ans.)
T T 9T ST Ol T /TE 20 = 19 fof AR e oS wesifen TR e @ Atz @re
IR0 | T 402 OIF (A0S 2 989 G2 WIS 2 957 AME (S AT SRiTs qey) | ofI¥s i fof (riree o

T U foN 20 T4 (=0 I NS | @ TRATY TEFADT (@51 TS 2037 (BUET'16-17]
W:ﬂtu=4mdt=44m
2 2
Mo Lap=—to1-N=(L) 25=1-(1) «v= \f1 ~ (%) ¢ = 29876 x 10%ms™!
J]_C_"" ’ —EE-

Rifie warre 3 R @@ qroaspda Som wWefos o figa fTerea WM 4.8V 201 8@ «roasws faed oo
meda @l e wiefee e fge erea 7 1.6V *itedl 1 qrog-pfba o a7 Ay 2eT Wivfos oax

CATETR AMTS 6 ZQ7? IBUET'16-17]
TG 2 = g + eV = = =2 = eV, .o i) ﬂﬂ‘E—E=EV3... o silID)
0
i';.__vl_ 1 1 _3 3 1 _ 2
(1)_("}:5"1’“;_1"_2_3:}1 v T mal T ral Beel
AR AP 140 nm SIATETE 93 (B W@ A *aeite gt Fiod Wemad a0a1 @ @Foa 99 sawHad
180.5 nm 2@ 94 mmamma—v [lnm =10""m] [BUET'16-17]

1 1 1 1

o i he hc |, he }__ ) ____ -
TAYIA: *Ifea AT WA, — = + S oy = 6.2395 % 10""m

@ a3 1.8 eV FINFS ﬁﬁi‘? W 4{30 nm ©3%F tney fAfE sEr weifew e () Fofe 26al 2Eg SrE
G faee Te 2@? () st TEgmatEE sdme sferast o9? IBUET’14-15]
T = = @ + Eyegmany = E‘“"':L‘::Uﬂ””ﬂ = 1.8 X 1.6 X 1072 + Exrman

Ek{mn} =e,V=2089 %107 .~ V=13059697 volt (Ans.)

Again, Eyimax) = %m (Viae)? = 2.089 X 1071% & Viyax = 6.7767 X 10°ms ™' (Ans.)

GG Jo ©a% (a7 6800A | «T FrfiTws foefa o7 [RUET’13-14]

FATY: ¢=:‘—E =292x10™"")=1.82 eV | Given, A, — 6800A =6.8x10

o

s TEMCSIA 25 awa e 1.8x10° msT! @uet e @3 NRMARITT 5Te SR N (It | A
fara fofer 30 =g wze oifbta WrE o TH F© TA?

[BUET’08-09,BUTex’03-04,RUET12-13,05-06,04-05,KUET’03-04]
t t
TG t = ——a——; 30 = —"
2 2
V 1.8
C 3

ATl 60W 9T AT T e e ffefre 2w | Aty ofs «feq w@ 2% i st “fers weefre 77, v

5% (TS AT 20T T FRAT @IS F(© &7 (49 99 | (7% e A =5550%10 P m) 1 [RUET 12-13]

nhc 2 nx6.63x107*x3x%10"
S T L 5550x107"

=1, =24 years .. IW1 =(25+24)y =49 years

S n=3.35x10"*%




14, BEOUAWWaﬁWmﬂ%ﬁwﬁmmﬁﬁamﬁﬁw|mw

IRETAFE 2,36V IRUET?12-13]

hc 6.63x10 " x3x10°
=p+k =

: e =23x1.6x10™"" +k

X

TgE: hf <=k +0 =

, a9 3.97x107Y
sk, =397x10775 = 16:11){!” eV k. =248 eV

15. @M «F @ Sy gfe 20 T o1 et 3% I fRsd 201 @3 @ 30 SRre Wl TeRT w1
TRITICH MR 22T @92 1000 77 o1 sifedivs fefvn s 21 | ofis sremmibs s erers awam ofex 0.995
o 7, BT TeRMD Jfdite e wHE v are sestEr 1 e T [BUET’11-12]

I RS SowTE T, 1=1000days; @, V=0.995¢c ; TEMRT T, =7

t f "’ 2%
t= - =>t, =t I——E;—:lﬂﬂﬂx‘jl—(ﬂ'g%tj ~ 100 days
Vv c C

.
#fe 20 W Frarge sy fed e 100 Bz 2° e

. 100 7 #t3 Siareg Fe™m = 2% 2° = 64
16. 90 TRHAA O 5 TH1 T TR | o wfoaifEs 2 e 2 fam wieaize w3

-_
|
)
[ ]

AAYE: (= Lo _-:',;Zz—l_—_r_-:p- 1—-‘;_;:}. ::,]_}:r__r:_
]__.VP; | VE C 2 C~ 4
¢’ ¢’
VE 3 1.5 8
= C—Ezz = 's.r=—2—:<c Sov=2.598x10"m/s [KUET’05-06, RUET’09-10,11-12]
17. 1.6 MeV e *fErs feflte g 3raagema oa fadfy o7 | [BUTex’10-11]
W:Wﬁﬁ, Kr :(m-mn)cz M = sifS*ts w493m =4

2 1.6x10°x1.6x107" = (m—9.1x107") x (3x10%)? | M, =Fa wazm ==
;. m=375x10""kg

18. (%) afb wibraa va% dy 6000 A | 97 % 397 IBUTex’10-11]
T % Sx 10 Hz; C=vA u:E: 3%10° =5x10" Hz (Ans.)
A 6000x107"
19. @6 40 W a7 3fS o e WAt (A = 555 nm) fafelre 2w | afsba sfer «fea 3% 3% witarT =fere
TS 2, B73 2fS CITe A o +© Ao @widw fvfs [BUET’10-11]

A %:3.5&10' |

40 J-a7 3% =1.2] [1 sec -a FeirefFs Aars =fea wfam]

] .
17%:3=1.2 —n=23.352x10"® (Ans.)

20. fog arzm «3f6 Aremm 0.6c sfers (W7 ramreme A1 SR IS Foar AT iy 99T SO 0 |

7o W66 110 fGm 71 @9z 50 ISIOT 28 | srerreTa fomazartia wifme wgad g6 wsfa oy @ 217 oo
q? IRIET’00-10



23,

26.

2.

HAYA: 7y, L=1_ 1—3,; :IIDJI—(U'ﬁf}h =88m

Voo c’
g @, v=0 - L=L [1-L :50\’}‘1—0—,=50m
¢’ ¢’
ATANE T 71 2901 T fRrawen war 7y [CUET’09-10]

HAAYR: HCEAE TIF & T ToF ST (73541 a1 qIT |
936 417 7T 1000 A wo7 oy 2l wferae afy wiofes o @ SeeGe fomad = o 95 3908 ==
1.2 V e foeq amamr ate & | wiefew afém (3) aoim (%) *fE e (51) 4re3 2irsa o e oy o7 |

1 5 3:"""':].0H 15 b
AN (F) [=—= —==3x10"" Hz [CUET’09-10]
/. 1000x10

(N E=hf =6.626x10""'%x3x10'*=1.987x10'%]

ChermE, E=p+K,  =¢+eV,
M, 1.987x107""  =@+(1.6x10 " x1.2) .. @=1.795x10"J  (Ans.)
SITT 2f%a 52 T2 [BUTex'09-10]

FATYIA: %7 |

(B[ dTgd (FTA TO1 LG (Mewanerd ipa a7 oy 6000 A | 4rofba o Seres Traags (o fady o4 |
[BUTex'09-10]

Here, e=3x10"ms™ , A =6000A° =6000x10""m, h=6.63x10""Js . p=7?

. -34 8 19
he _ 6.63x10 x31::10 =3315x10-°7 . 3:315x10
A 6000x 10" 1.6x10""
TEM 4SS IE-AFS 4eV | @7 To@ 10" Hz s>igas Sl weifes o 8% €red 4/ 2o
(B 2RG 1377 T3 2 afn 2reela e za, e & ifs fm 3rmadw fiso 20 #iva? |[CUET?08-09)
T Wy =4eV o hf, =4x1.6x107°V . f, =9.65x10" Hz ., <f . ¢ oo za

FAAYH: i @i, o= hf, = eV =2.07eV

. 2
%mv" =hf -hf, ..v= vl— (hf =hf)) =2.24x 10° ms (Ans.)
m

h=4000A =97 R (T (@MW (ST TF Wiefes T WA 0.4 eV (foxifea wHEEge Fiife =@ &
qrgd &4 ArerEs oy o9 [BUET’07-08]
hc |

T — =W, +K, . | Kuax =04eV=04x1.6x10""7)
2 34 » o

::"Wn Z(I_IE'_KH':HJ = 6.634x10 KB 10 -~(0.4Hl.6}<]0_19)
’ 4000100

=4.9755%10 "7 -0.64x10™""=4.335x107"7) =2.7093eV

a=fi 7w 2rewea w1 9.1x 107" kg 1 T=@=f 0.99C +if eire 2271 T2 wa ffr 3 1| [RUET?07-08,06-07)
Frg: 33 e ©9, m, =9.1x10 *'kg |

3R s, v =0.99C, TZa sifeRe sagE w9, m="?

9.1x10 'k
WW, m= ITIE. -~ i = — 645 X ]D-JHkg (A“S')

vi o J1=(0.99)2

c?




28, 7.6x10" Hz =naes et @ qreg o weifes e Mdms 1.8x10'°) =i iy 3reg= Feje 2 |

@ 1T ¥ TS TG TR Ty Ty T T R erares ga? (210a7 33 = 6.62x 1074 Js)
]2

ERILICH -21-va =hf ~hf, 5 hf, =hf —my [CUET’07-08]
-19
T, hf, =(6.63x107 x7.6x10'*)-1.8x10™° . £, =>23x10 = =4.88x10'*Hz (Ans)
6.63x10™
29. @b oM FeE OF W9 WA T2 2.6x10° @t oo v 7@ | oR® (ot 1m creida o TS WA
20 ferefar o | [RUET’06-07]

2 8 \?
g L=1, 1 — Vz =1x_./1— 2.6x1{3 = 0.49m (Ans.)
C 3x10

30. “ffedite @ THEE W 100 m | TAT GBT TofeE v ARA (@w GTEA AHTFT 97 G 99 m. el

TACET | AHCo9 @ oy a9 [RUET’05-06]
Tt L=Lovl-v2/c* = 99=100 VI-v2/c’ | offe s, L, = 100 m
- V2 BeaE adl, L = 99m
= VI-v?/c? =099 =L =1-(0.99)* v=2
C

=>v=42x 10" ms™ (Ans.)
31, foz v @3S oo o7 107kg, 3% 3enfS «=f® ot o e @, st sa = 1.25%107°0 kg weifBar canr

=7 [BUET’04-05]
2 2
m" v (m° v? 1077
FATY: S &I, m = =]-—= y — =]- =36
JI v? c’ ( m J s (1.25:&]03“
¢

sv=c¢ x0.36 =0.6x3x10° =1.8x10* ms' (Ans.)
32. @M 930 I¥ T (NG *if@ @7 frorgE e cived (1.5 &9) 2071 38 @°iife i @ 39| [CUET’04-05]

2 2 :
g E=1.5 Eu = ]'I'l{::E =I.5muC2 = I, & — 1.5111‘}(:1 —y l—v—l— =[L]
i v’ C 1.5

CI

Sov=224%x10°ms™ (Ans.)
33, 1.67x 107% kg Bfesrmm waf @b 97 o9 fisd e T o Fio am@eT TQ? (Yoo & wfe weq

A0S (1 &7 e 203 ©f @A 391 [c =3 x 10% m/s] [BUET’03-04]
2
FATYH: Sl S, m = o =5 — = : = 2= 1 —> —=0.75
\/ v}! mu vz \j vl CI
l—— Y l——
¢’ c ¢’
N 8 I
Sv=2.598 x 10" ms m, = 1.67x10% kg

e 4 = Afeef& =(m-m,)c* =2m,-m,)c* =mc* | m= e ooy
=1.67x107" x(3x10*)* =1.503x10™""J (Ans) VR BT




34, G0 TEGF 10'ms TSR 190H PALR | G SO 1S ULETR-C9IC0 9°H ¢4 | [ QTR ©d, m=Y.1X10 " Kg.

33,

36.

37.

38.

TryE: WR @, E, = (m-m )¢’ =

e o, C = 1.6 x 10x " coul] [BUET’03-04]

' A

m -31
o —m, [ =| 2L g 14107 [x (3x10%

l—v—: u Jl( 10 T
R
\ C / \ 3Ix10 )

=4.554x107""] =284.6eV [.1eV=1.6x10"]]
@ 4reA T wEne 1 wrefes genm feye Sreg wvpfme ame 3V el faee g7 amaem 2w
(I ST Sfee fmr 6x10' Hz 3iitea e 3ty aar Jfoe = | wiifes wsitesafig <% ¢ «rga a8

o e @ 1 [h = 6.63x107%Js, e = 1.6x10™° C, 1eV = 1.6x10"°J] [BUET’03-04]
T W, = hv, = 6.63x107* x 6x10' = 3.978 x10™"” (Ans.) G,
eVs=E=hv-Wy=> 1.6 x 107 x3=6.63 x10* x v—-3.978 x 10™"? | v,=6x10"* Hz
= v =1, 324><10”H2(An5) W, =7
GFG (T ©F 99 kg | TS @0 TUW AR AP NHore WIAFS qae frawaa (76 o9 e 100 kg
4? [CUET’03-04]

_ m, 99
T m = : =100 = 5 m=99kg c=3x10"ms"’

V
J - - —— m = 100 kg v="7
¢’ (3x10%)°
‘U’z \’2 g ;

= - — 08 — 5 —0.02=>v=424x10'm/sec (Ans.)

(3x10%)? (3% 10%)
90 ZERGH 2.7x10%ms ™! «ifSre vee oiw WiteFe s@i7 «ifexife Fo zra? ME5A (o) sifexifed e «
TTTE T o | BTG ©F 8 WA 1S gUr@ 9.1x10 7 kg 8 3x10°ms™ [RUET?03-04]

Fargre: e sifewfes K :%mﬂv2

=31
m, _ 9.1x10 —2.088x10kg

2 2

5
C 3°

et sifexif, K, = (m—mp) ¢* = (20.87 - 9.1) x 10°° x 9 x 10'°=1.0602 x 107" ]

2
e fexife ¢ Aetaa sifexfen wem, ::r =(m1_mﬂ)c =.?f.i.3
2

WCoFE ©F (ATF AR, m =

™ —m_,v
2
sl i il 89 s e 2 w@Ba A1 X ST G =R %m*rzzm? IBUET?02-03]
(m m:):: _l_ _, m-—m, :_l_ M, 4 []d._l"'_zzﬁ
5 mc 5 m 5 m 5 Y ¢ 5

2
o i1 Y :16 s ¥ _ 3 . 9=06C =18x10°ms™ (Ans)
5



39. 8.3x10" ms™ *fere sifede wafb cabm o To? Farew sfexifes e 3 T 941 94 | [[59 wazw

CATBTT % = 1.67265x 10" kg, ¢ = 3x10® ms™'] [BUET?02-03]
( h i 3\
TMR: E, =(m~m,) c? = | =t =-m, ¢’ _ 1'6?265“lohi—l.ﬁ?zﬁsxlo‘f’ x (3x10%)
Pl !1 3.3;-:10?}'
\Vooe / J‘I ‘[ 3% 10"

=6.115x107"]

E, =em =%mv3 :-;—xi.ﬁ’z'Z{inlU‘” x(8.3x107)° =5.76x107""J

_E, _6.115x107"
CE,  5.76x107

40. 930 @lq 2.4x10%ms ! sfers vora s ffonfe T a2 Fren sfeifes e @ wa wamr =7 | za

=1.06:]

T (B ST =1.7x 107 kg : Staa @ (477 W) =3.0x 108 ms ! | IBUET’01-02]
THIYA: ATATFE TR fe=ifE, Ep =(m—-m,)c”
( \ ( 1
l 5 I a3 ¥ 10
- ——1 [m,c’ = 1% 1.7x107 x(3x10° ) =1.02x107)
,1_’&" | 2.4x10*
k\' C: 7, \ 3.‘!-(1':'?3 )

fresrm sifef, E. =:_12~mv3 :%xl.'}xlﬂ'ﬂ x(2.4x10*f =4.9x10"]

: 10
}fR =1'02x10” =2.082 (Ans.)
]:'H 49}{[0*

McQ)

01, 9= UH=T WIFTAT ATHT Ax SR AT WESTST Ap 1 (i) Ax =‘ﬂ??Iﬁﬂp= 7 (1) Ax = = TF Ap="

(a) 0, 00 (b) 0,3 () 0,3 (d) 0,0 (e)2,0

FAAYF: (d); ApAx > 4—111—1- (i) Ax = 0= Ap = oo (ii) Ax = oo = Ap=20 [SUST'18-19]
02, aafb AE=re af¥ *TifFams T wfos zeam o (2w 1.6 oV 97 7o few “iT&w TI0T AFegY € oo | wisifes

ST A TIF 0797 (37 T | 45U ITAT 2.2 eV | [KUET'17-18]

(a) 3511A (b) 36564 (c) 3276A (d) 2686A (¢) 33264

AL (c): E= R+ W =1.6422=38eV = %fl.-.:a: 3269 A
03. 995 TR TS @05 SN T, TEST7 | fim sfeaifzs 2 sfudics 2 fm sfeafzs 2o IKUET'17-18]
(a) 2.61 x 10®° m/s (b) 2.59 x 108 m/s
(¢) 2.56 x 10® m/s (d) 2.50 x 108 m/s
(¢) 2.48 x 10% m/s

2 2 2 3
TR (b); 2 = fi-‘;—z:(—;-) =1-5 2v=2c=259x 10°



04.

05.

06.

07.

08.

09,

10.

11

12,

13.

14.

93 m 57 S iy T o4 mc? ze T @ TR- (7 TG0 T @ ) [SUST'17-18)
(a) 0.216 ¢ (b) 0.433 ¢ (¢) 0.566 ¢ (d) 0.707 ¢ () 0.866 ¢
T (); Af*fF = mc? — myc? = myc? = —

=~ Mp = My
T

p— 2=:rv=§c={],866c

-z

C
TG SEATLA TIH[FAN BTG 4 WSS Iad G0 AT 0.9¢ (07 I I [0 AP | O T OfF T
@M (A 7RI fkraw) va o T 129 I3 1? [KUET'16-17]
(a) 4.4444 Y (b) 8.8888 Y (c)11.5Y (d) 20.3888 Y (e) 40.76 Y
I (c); “RATS SATS @A & WfEATS 907, £, = 2 x — = =¥ = 8.89Y

» S @A S WeAES 7oy, t = t“,,,z = 20.39Y .. T *1FT = (20.39 — 8.89)Y = 11.5Y

-z
991 (153 7B TS .97 Lrarafrei 7T @t o 2@ figa fTsq #irder 0.96V TR | [KUET'16-17
(a) 8.21 x 10°ms™!  (b)5.81 x 10°ms™* (¢)5.72 X 10°ms™?

(d)5.63 x 10°ms™! (e) 4.28 X 105ms™?

AAY: (b); eV, = i—nwfmx = Viay = |5 = 5.81 x 10°ms™!

m

CFOTT O 97 6630A T “Ife $97? [BUTex'16-17]
(a) 1.6 X 10717 (b)2 x 10719 ()3 x 10719 (d) 9.1 x 10731]

N _ he _ 6.63x1073*x3x10% -19
FRI: (c); T = — = —oitooio —) =3%107Y)
10 kV faeq =7 eais 330 33 Qg (e 9 TG @ FOS @9 21€ T O T 6 m/s? [3TAAGT b1
= 1.6 x 1071°C] [SUST'16-17]
(a) 1.36 X 107 (b) 2.29 x 107 (c) 3.31 x 107 (d) 5.90 x 107 (e) 6.63 x 107
AAYE: (d); %nwz =ev &«v=2592%x10"ms™!
GHf6 ZCFARE 0.99¢ Fhore *ifoRe 20 7 5ome B3 IS kg? [my = 9.11 x 1073 kg] [SUST'16-17]

(a) 3.50 x 10731 (b) 1.69 x 107 1* (c) 6.45 x 10730 (d) 1.36 x 10732 (€) 1.29 x 10731
ANY: (c); m = —= = 6.45 x 10~3%g

v
l~cz

2 Sfb ZARGLT SR |Ans: ¢] [BUTex’15-16]
(a) P="2 (b) P == (©P=3: (d) P ==

f&-goa Savedia Alead @G ? [Ans: a] [BUTex’15-16]
@r=3 B) A= ©A=3 (d)A =2

é @St BEN Q0 Feliw (WiG *ife A [BUTex’15-16]
(a) 0.173 m,c? (b) £ myc? (€) 2 moc? (d) 1.732 myc?

. : - 2 . s SR e 113 2
FAY: (No correct answer); (G *If& = ym,c ,MHY—JI__E;—JE_J; ..Cmﬂ*ﬂ:e?—J;mﬂr.
c 3

7fAdTe 9B FWHET (97 110m | TTS WIGF AF60F gy 108.5m e, A0 @5 Mg s [KUET15-16]
(a) 424 x 10°’m/s  (b)4.94 x 10%cm/s (c)494x10'm/s  (d)5.2 x 10%cm/s  (e)8.13 x 10%cm/s

s _v? _ L. oy — ,
A (C); L = Lo |1 E3=:~1nﬂ.5*_110\(1 — s v =494 107ms

Q0 GHE @FI0A O3 AUTF FF 3 x 10%sec™? | (TP Q0 BERGET A 7298 37 90° @ e e =1

T FHE 87 IKUET?15-16]
(a) 3 x 10%s71 (b) 2.41 x 1091 (¢) 2.4 x 101257 (d) 1.24 x 10"'s™'  (e) 1.42 x 10951



15.

16.

14,

18.

19.

20.

21,

22,

23.

24,

W‘fﬁ:[b);c=ﬁ=>l=:r

ey (. =N —S=-2(1-c0s90°) = A" = 1.242 x 10~1'm
Mgt i mgc
o f = {— = 2.41 X 10'°Hz = 2.41 x 10191

a7 I T ST 9.1x107°°kg . @7 iz *Ifere woirsfis 2 & AR «ifE sthear Ay
[KUET’08-09,05-06,BUET’07-08,CUET’13-14,BUTex’13-14, RUET*12-13,09-10,14-15]
(a) 8.19x107"'J (b) 8.29x107'?J (c) 8.29J (d) 8.21x107°] (e) 8.19%x10°J

T (a); E=mc? =9.1x107*x(3x10°)° =8.19x107''J

5% 10"*Hz F=tea Rfet @F o3+ Weifss 2a T 2.6 x 10719 =% 7w Tawga e @1 @ «iga
57 TE T67 [KUET’14-15)
(a) 1.078 x 10'*Hz (b) 1.078 x 10Hz  (c) 1.078 X 10'5Hz  (d) 5 x 10 *Hz (€) 2.6 X 10"1%Hz
FAY: (b); hf = hfy + Egmay = h X 5% 10 = hf, + 2.6 X 10~1=f, = 1.078 x 10'*Hz

AT TRFTBIA 30 T=A TT 2.6 X 10°m /s (A0S AN NS BTG QA9 SHFIH ¢z | fofR 55 9% *7

“fQTS e SniEm | S 6T T Fo? [KUET’14-15)
(a) 60 yrs (b) 58 yrs (C) 57.44 yrs (d) 58.2 yrs (e) 56.58 yrs
FAYA: (C); t = —2= = 55 = 2 —t, = 27.44years
al—% 2.6%x108 “
lh( 3x100 )

-, TOAF Iq= 30 + 27.44 = 57.44 years

g9 w2y = 10 kvﬁ—qm@fmwwﬁmmﬁmﬁmmﬁﬁwm? [RUET’14-15]
(@) 3.59 X 10’ms™"  (b) 493 x 107ms™ () 593 x 10’ms~  (d) 9.59 x 10’ms~! () 9.93 x 107 ms "

TAY: (c); V = /‘*—:T = Jz“l'ﬁ:t‘l‘l’:j‘;f'“l“ﬂ =593 x 10"ms"!
GTf6 T Sferaedt RfFain ~me toff a1 WeRed arbrm wemad 355 nm 2E O e T J? [SUST’14-15]

(a) 3.98 x 10*° (b) 3.98 x 10'8 (c) 11.0 x 10717 (d) 11.0 x 10718 (€) 5.6 x 1077
A (e); E = % = :;1”;;“[: = 5.6 x 10~1°

oA FTHS W G g (e 7% Srtaiagraa @ 2- [Ans: ¢|] [BUET’13-14]
(a) zero (b) infinite (¢) minimum (d) maximum

9T 100M eV *fEFa @i aoiiE 7 |[RUET’12-13, BUTex’13-14]

(a) 2.41x10*”Hz (b) 4.21x10Hz (c) 6.41x10%Hz (d) 8.78x10 11z
T (a) ;hf =100 MeV .. f=2.415%10* Hz

wﬁ?wmwmwmwmﬁamw-WWW? [BUTex’13-14]
(a) 2x10°ms™  (b) 2.8x10°ms ' (c) 3x10° ms™  (d) 1.8x10°ms""
2 2
FA4: (b) ; £= 1_"‘-’_“ =% l—v—‘_, :l = V= 2\/5:“::2.83;-:1031115"
L, C c 3
6650 x 107"’ m w9% tmrda (wiva sifofE ve? [RUET’13-14]
(a) 9.186 eV (b) 6.169 eV (c) 18.69 eV (d) 1.869 eV (e) None
g (d) ; E= hr.:: o —=1.869%eV
A 6650x10
03Np™ ' «q S @ (mass defect) 1.65 amu 20T, 327 95+ =& TEAITE 7 222 [KUET*13-14]

(a) 24.65x10°*  (b) 246x107""  (c) 5.89x107'" (d) 5.67x107"" (c) 29.45x1071

1.65x1.66x 1077 x (3x10°
4.18

)2 =5.89%107"" cal

TgE: (c); E=mc? =



2.

26.

27,

28.

29,

30.

31.

32.

33.

orrfae fafam zre Serie wfte «fem afawd 5.8%10° MWh | Firefae staa «fame +3 23z
(a) 22kg (b) 23kg (c) 22.4kg (d) 23.2kg (e) 22.6kg
14
FargteT: (d); SEr i, E=me?® 41, m = E: = 5'8?31’0 1533600 =23.2kg IKUET’13-14]
C X
(@1 AIYF (FTa TLHIETERGT F137aet «F 36 79 600nm | ArE{oa FIATHTE LERGT COITD 2T 9 |
(a) 5.5¢V (b) 2.7eV (¢)5.05eV (d) 2.07eV (e) 2.76eV
34 8
s (d); W, =g - 8:63x10 X3 10 507y (KUET’13-14]
A 600x10

o

Q41T, h=6.63%x107"Js ; ¢=3x10*ms™ ; A, =600x10"m
42x10*ms™ @t v wwf FeST aifefe afkw v febrm ©w 1.67x 107 kg | [KUET’13-14)

(a) 13.63] (b) 16.36x1073] (c) 13.36x107°T (d) 14.73x107"°T (e) 14.73J

( \
sty (d); F=me” —ITIDCE ) - =—m c’[v=4.2x10"] =14.73x107""]

v
.

\ ¢’ y,
w7 o9 R E & {2 $+i saa 29- IBUET’12-13]
(a) EC (b) EC? (c) VEC (d) %

E
st (d) ; We know that General Formula E2 =p’c®+m’c* ; m, =0 ~E’=p’c’=p= ”
GF-TF OF G (S0 AT T2 [BUET’12-13]
(a) @7 @19 o1& @2 (b) «ft Sfeerwa e e =@

(c) @t corvarwa vy Ry za 1 (d) «ft 9z e «fegs wat I
siyte: (d) ; It can’t be focused on a single point.
e Ao sifbces zo- |Ans: ¢] [BUET’12-13]
(a) TAGT (b) fRGw (c) =G (d) @5 ceifea
G faer B0 O e mmr e aifefbn et fage oifee 27 | B tee anmiices ate @im < a1fEe =37
(a) TG (b) ceiioe (c) e M W (d) #=%s o= wEs
T4 (¢) ; Positively charged neon ions proceed towards cathode. [BUET’12-13]
S @09 o1t @6 Spaceship W3 AT WA CATHR WIET T2 |[KUET’11-12,12-13]
1 1 3 V3 C
—C b) —C -C d) —C —
(ﬂ)'2 ()4 (ﬂ)2 ()2 ('E)(2
s (d) ; £ = £ =17 0= JIHV—I ::>£-E I—W—1 ::>l— 1—"’—1
' ) g 2 3 — & s . Cz 2 o Cz 2 CI
2 2
::-—1~-=1—11'F—I :::»T"r—2=E =% oo v=£C
4 C cC° 4 .4 2 -
3000A s9% 0T WIS IR i To2 IKUET’11-12,12-13]

(a) 41.4eV (b) 4.41eV (c) 0.41eV (d) 0.04eV (e) 0.004 eV



34.

33.

36.

37.

38.

39.

AU (D) ; A=3000x10"""m; ¢c=3x10"m/s: h=6.636x10" Js
he  6.636x107"x3x10"

Bi= =6.636x107""] =4.1475eV
A 3000x107" . e
93 X —ray B8R o (ow dwit w3t 10A servda X —ray “N\GHI TMA? [SUST’12-13]
(e=1.6x10""C,h=6.63x10Js)
(a) 1.25 kV (b) 1.78 kV (c) 5.50 kV (d) 6.63 kV (e) 11.3 kV
TAAYIA: (a); G, 26 =eV .. v= -}-lE = L —5 —1.24kV
A eh ex10x10
I A SR wefo B e va «e 7 o@d 2 o SIS WFT 97 WAl v % 57
(a) 0.5 (b) 1.0 (c) 1.5 (d) 2.0 (e) 4.0
2
T (2); m=——S— @I, m=2m, .. 2m, = — .. \/1—-"“’—2 =% [SUST’12-13]
\ \ C
l-— 1-—
c’ ¢’
2
1=, 1-Y ¢ x= = 1xL =0.5m
C
APET (ST ©F 99 Kg | I8 @R TU® M Ay 1ibre wifye e ff@mwed fes oF o9
100 Kg %32 [CUET’11-12]

(a) 4.23x10" m/sec (b)1.41x10" m/sec (c)9.0x10” m/sec (d) None of these

2 . 2
AAY:(2) : M = — a1, 1-“—=(m°] a, v2=c241—(m°) }

2

\% C m m
Loy
c
2 2
9, v=c¢ 1-—("1") =3x10* l—(ﬂJ S v=423x10"ms™
m 100
Sgm SEF ANGe = 97 IRUET’11-12]

(a) 15x10"7 (b) 45x10"] (c) 4.5%10") (d) 3.5x10") (e) 35x10"]
Tt (0); E=me? =5x107° x(3x10°)2) =4.5%x10']
JEATTT 1000MW 9 @36 fRfgar - 37 @n I R W3 F-9Be aferiars T A 57 *fers

FerEe 2 | [Ans :a] [SUST’11-12]
(a) I.ll:-:[lJ_ng (b) I.11mg (c) 1.11gm (d) I.11kg (e) 111.11kg

T ST TAL (T 37T oife=ifE @7 g w7 e v 292 [ ¢ =g sifs] [BUET’11-12]
(a) v2¢ (b) 3 © 5 (d) 1?::

TyA: (d); E, =(m—m_)c?
ers, (m—m,)c’ =m ¢’




40. @3 10eV 2ERGER De Broglie $3%-t4f 273- [BUET’11-12]

41.

42,

43,

44,

45.

46.

47.

48.

(a) 1240A (b) 1A (c) 3.88A (d) 0.55A
A (C); - = E . p = /2mgE 2 A=2= 2 = 3.60A
600nm SARATE I FiBT warat zo- [BUET’11-12]
(a) 3x10**kgms™ (b) 2.2x10 **kgms ™
(c) 1.1x10* kgms (d) 3.1x10**kgms ™
h

Y (c); ]E"=z=l.l:w:lii)_ﬂkgrnﬁ‘I
G2l @1y &g IS FO1-Er7an et o0a, (68 ot oot Freater ) wieifes 2em sme 49 =e @

FOI-2CARGA (e 2 713 | 4ol TI-3reregw fsfe e afa- |Ans: ¢] [BUET’11-12]
(a) SITAT SRS AGITeT (b) ST ANAfS© F2TET

(c) “&TorsT (ols Sax-2arda Wit 7@ T (d) AerH TG SIH-LATH WA LA A

AT THCFE 6.31 eV . 9T Ho7 I™E T2 [BUTex’11-12]

(a) 15.32x10"*Hz (b) 15.23x10"*Hz (c) 66.94x10**Hz (d) 9.52x10* 11z

W, 631x1.6x107"

Targ:(b); W, =hf, .. f =—° ——Hz =15.23x10"Hz
h 6.63x10

72 B -2 Gt Worad fdte e 0.8¢ (¢ = Wi sifsret) sifore wesm o Sitre S «(ferast -

(a) 1.6¢ (b) 0.8¢c (c) (d) 0.975¢ [BUET’10-11}
V,+V l.6c
e (d); V, =——2%= =0.975¢
DN =T VY, T Troe
CZ
10 MeV $if$ & fr vere eeiee o 997 [KUET’10-11]
(a) m, (b) 10m, (c) 0.2051m, (d) 2.051m, (e) 20.51m,
T (e); mc’ -—mmc2 =10x10°x1.6x107"?
-12
—> m-m, = 1'::1315 = m-m, =178x10> . m=1.8688x107° =20.51m,
X

G 60 W 97 7 TS Fgw W [ fefae 2w | q@ba ofps «few wta 2% 3 s “fere Ferefe 2,
O3 A EITS IRT TS F© MATT F6A fife 20 @7 39 | (]G W@ A = 5550 1079 m) [KUET?10-11]

(a) 3.35x10"°  (b) 3.30x10"®  (c) 3.35x10° (d) 3.35x10"®  (e) 3.30x10"

nhc 2 nx6.626x107* x3x10°
srgt: (d); 2% xpt=— => —x60x1 = . n=3.35x10"
(d); 2%xpt=="= 100 555010710 " §
G0 T FAROAIT ATATE WCAR @AOE 0.6 6T [T | AI& W4 Ieasace 329 T | m 2ifase 9 |
FCHT AFS ady el o7 | [CUET’10-11]
(a) 1.25 m (b) 0.8 m (¢) 1.09 m (d) None of these
v 0.6c) |
A (a), L=L, == = 1=L,.[1- =L, = =1.25m
C C Jv1-0.36
9% 4Iga A6 FE 41017 He, T2 4190 i ST (et 2o | fopf® Seadies sds o1fo=ife oo =@y
(PTH WA SR 0.5um.) [Ans: d] [SUST’10-11]

(a) 2.88¢V (b) 298x10707 () 25x10°Hz  (d) & 3ot ot =g =1t



